

# “五证合一”后 海关注册登记需要变更吗?

### 天天有企业问这事,海关统一回复:网上可办

通讯员 商载悦

“最近,我们已经接到了多个咨询电话,都在询问企业办理‘五证合一’后是否需要办理海关注册登记变更手续。”据绍兴海关工作人员介绍,“企业已获得18位社会信用代码的,无需来海关现场进行变更,企业可以登录中国电子口岸(www.chinaeport.gov.cn),自行将社会信用代码、营业执照注册号、税务登记证号维护

到企业信息中,无需前往海关办理。如果暂未办理‘五证合一’手续,不会影响进出口业务,海关注册编码可以正常报关”。

所谓“五证合一”就是将企业需要单独申请的工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证五证合一,营业执照上印有统一社会信用代码,而这个代码就是企业的全部信息。

根据海关总署规定,自2015

年10月1日起,已经取得统一社会信用代码的法人和其他组织向海关办理注册登记有关业务的,应当凭新登记的证照办理;已在登记管理部门办理注册登记的法人和其他组织可以继续使用未转换的旧工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证等证照向海关办理注册登记手续;已在海关办理注册登记手续的企业,使用原来的证照,可以照常进行跨境贸易和进出口业务。

# 食品安全清源溯源专项行动启动

新昌新闻网记者 梁凌波

3月12日,绍兴市市场监督管理局打响“食安绍兴”一号行动,我县市场监督管理局同步启动对商贸综合体等餐饮集聚区的清源溯源专项行动。

记者跟随一组检查人员来到世贸广场,随机检查了新石器烤肉、香鹅掌、斯利美等几家餐饮店。检查人员对店内的食品原料及进货渠道进行了重点检查,

包括是否使用来源不明、超过保质期、未经检验检疫的食材。同时,对可能存在假冒伪劣的禽、畜、兽、水产动物肉类或无中文标识产品也进行了仔细检查。

当天,县市场监督管理局共出动执法人员27人次,检查餐饮单位12家,抽样检测20批次。从检查结果看,总体情况较好,但有个别餐饮店存在从业人员缺少健康证,索证索票不全等情况。“对上述情况检查人

员已当场做出了书面警告的处理,要求餐厅负责人立即实施整改。”县食品安全委员会办公室专职副主任李立均告诉记者,为了让百姓吃得放心,抽检的食品原料检测结果也将及时向社会公布。

据了解,“食安绍兴”是今年食品安全“三大一严”专项行动的第一枪,力求从源头上保障市民的饮食安全。整治行动将持续到4月30日。

# 市国土局赴联系村植树造林

通讯员 王京津

3月12日,绍兴市国土资源局一行十人来到我县儒岙镇横板桥村参加义务植树造林活动,为我县的生态建设再添新绿。

植树现场热闹非凡,一行人

着装整齐、干劲十足,挖坑、栽树、盖土、浇水,分工明确,有条不紊。不一会儿,近百株树苗迎着和煦春风,昂然挺立。

市国土局副局长孟志军一边植树,一边向相关负责人详细询问横板桥村苗木培育、林业生产

等情况,对横板桥村的生态环境和自然风光给予了高度评价。他表示,生态环境是生产生活的基本条件,国土部门的职责就是保护国家资源,大家要共同努力,为争取早日实现人与自然的和谐相处做出最大的贡献。



## 大佛寺景区新增“青年共建林”

3月11日下午,南明街道区域化团建共建委员会所属各团组织,组织团员青年在大佛寺景区内的南明山上开展了植树活动,并将种植地命名“新昌青年共建林”,在为景区创5A添绿助力的同时,进一步在广大团员青年中营造爱绿、护绿的良好氛围。(新昌新闻网记者 程哲 摄)

# 控违办部署四项违建整治行动

通讯员 杨玲玲

3月11日,县控违办召开违法建筑大整治工作会议,部署“路边河岸”违建、非法“一户多宅”、“城镇建成区”违建及严重影响消防安全违建等四项整治行动相关工作。各乡镇(街道)园区及国土、交通、水利、消防大队分管领导参加。

会议传达了3月9日全市违法建筑大整治行动工作例会会议精神,通报了全县四项整治行动进展情况,对取得的成绩和存在的不足作了分析,对调查摸底工作职责分工和时间期限进行了再强调,对近期将要开展的路边河岸违建、一户多宅违建专项督查进行了预告,要求各责任主体强

化认识,深入摸排、建档立册、处置到位。

会议要求各责任主体认识再加强,按照全县“无违建”创建推进会的工作要求,切实增强控违拆违工作的责任感和紧迫感,扎实推进“无违建”创建工作;摸排再深入,根据新昌县违法建筑大整治行动方案的要求,倒排工作时间,加快工作进度,确保该项工作取得实效;进度再加快,对摸排的存量违建做到应拆尽拆,加快拆违力度,同时严格控制各类新增违建的产生。

各乡镇(街道)、园区在会议上汇报交流了违法建筑大整治行动动员排查阶段工作情况和集中攻坚阶段工作打算。

# 双彩乡落实代表建议意见办理

通讯员 吕晓晚

在双彩乡第十六届人民代表大会第五次会议上,代表们提出了涵盖新农村建设、自来水工程建设、环境治理等7条意见建议。近日,该乡专门召开会议,认真梳理评议意见,积极做好答复工作。

双彩乡将7条意见建议进行案由属性归类,并落实职能部门。梳理

分类后的意见建议由相关责能办出具办理意见,在提交乡主职领导审签后,由人大办统一扎口答复。该乡要求责能办做到每条意见建议在办理前后都与人大代表进行沟通联系,准确了解代表所提意见建议的真实意图,精准把握处理该项意见建议的最佳方式,努力提高代表对意见建议答复的满意度。所有建议答复将在3月底前完成。

# 城南乡召开经济工作会议

通讯员 丁灿娟 董春勇

3月11日,城南乡召开了经济工作会议暨“三治一提升”工作推进会,在会上回顾了2015年所取得的成绩,并全面部署了2016年经济工作,明确了“三治一提升”专项行动的目标、任务。

会议指出,2015年是“十二五”规划的收官之年,该乡紧紧围绕“五个城南”建设目标,各项工作有序推进。全年技改投入1500万元,实现“个转企”2家,规模以上企业实现“零”的突破;新申报发明专利99只,实用新型专利18只,外观设计专利27只,新申报县级专利示范企业1家,申报省级新产品2只,科技创新出现了

快速增长的势头;新增万元亩产面积1913亩,茶叶产值7363万元,家庭农场登记成立3家,实现规模经营。“十二五”规划确定的各项指标均顺利完成。

会议强调,2016年是“十三五”发展的开局之年,该乡将全面贯彻落实中央、省、市、县决策部署,精准分析形势,找准发展支点,以翻篇归零的心态,拉满弓、使满力,确保各项工作满堂红、满堂彩,全面实现“十三五”良好开局。同时强调了相关责任机制和考核细则,确保全力推进“三治一提升”工作,使农村环境不断净化、绿化、美化工作,真正抓出实效、抓出实绩,让群众满意。

# 养生专家为村民开展义诊

通讯员 何益维

春季如何养生保健?3月11日上午,新昌县人民医院名医养生馆专家专程赴沙溪镇唐家坪村开展“送医下乡——服务美丽乡村”活动。

上午9点多,在村的村民已早早地在村文化礼堂等候。文化礼堂是2015年该村在原先文化大楼基础上改建的一个项目,崭新

的建筑、宽敞的礼堂、完善的设施,不仅为义诊活动提供了便利场所,也给前来参加义诊的群众带来全新的感受。经过忙碌的2个多小时,医务人员为近100名群众进行了把脉、血压测量、肺部听诊等检查和诊疗,并耐心解答咨询,提出诊疗建议。义诊期间,还发放了百余份健康知识和疾病预防知识等宣传资料,受到群众欢迎。

## 新昌县人力资源市场招工信息 1480期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
新昌瑞和度假村	跑菜员、总台服务员、洗碗阿姨、电工、杂工	13735257088	美盛文化创意股份有限公司	平车工、检验、包装工、裱衣工、工艺员、挡车工、仓管发货、磨磨工	86288170
新昌县金鹰齿轮有限公司	数控车床、加工中心、校直工、装配工、仓库小工	15968525982	浙江先锋彩印	穿扣女工、学徒、装卸工	18767590110
新昌县华雄机械有限公司	巡检工、打磨工、女工、冲床工	18069550656	白云山庄	总台、餐饮服务、洗碗、洗菜、跑菜、礼宾	86241775
浙江泰坦股份有限公司	仓管、检验员、电器装配、加工中心、数控车床、钳工、车工、机械装配	86126388	华光胶囊股份有限公司	全自动操作工、半自动操作工、溶胶人员、机修、生产助理、电工、印字	86336776
万丰奥威汽轮	数控机床、涂漆上下件、模具工、氮弧焊、X光检验员、机修电工	13967596086	五洲新春	探伤、多品种磨工、无心磨、自动线磨工、机修、实验室、技术员	86938260
达利丝绸	领料挡车工、检验员、穿综工、染色业务员、新纺纺织工、染色操作工	13567511882	浙江美力科技股份有限公司	数控卷管工、操作工、计量检验员、检验员	86061398
浙江同星制冷有限公司	数控弯管、扣压工、焊工、帮焊、包装、倒角、技术员、采购员、会计	86097701	浙江耿基实业有限公司	挡车工、包装工、包装工等	86024902

联系电话: 0575-86232558 地址: 新昌县敬山中路179号 人社社保有疑,请拨: 12333  
欢迎访问新昌人力资源和社会保障网: www.xcrlsb.gov.cn 新昌人才网: www.xcrc.net

# 医 讯

**北京大学第四临床医学院——北京积水潭医院手外科副主任医师张春林, 脊柱外科专家崔冠宇应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作, 时间: 3月19日—20日。 咨询电话: 0575-86241199 张春林** 2000年,参与完成北京积水潭医院“十指离断”再植成活。2001年,赴香港威尔斯亲王医院学习腕关节

镜技术。擅长手部外伤、手部骨与关节的骨折、肌腱缺损与肌腱移植。  
**崔冠宇** 擅长脊柱畸形、腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、颈椎病、脊柱韧带骨化症、脊柱骨折、脊柱微创手术。  
积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)